
                

 

Nabídka akreditovaných vzdělávacích programů 

Společnost Equica, a.s. je na základě rozhodnutí Ministerstva vnitra ČR č. j. MV - 13225-4/VEG-2013 

akreditovanou institucí pro vzdělávání úředníků územní veřejné správy podle zákona č. 312/2002 Sb., 

o úřednících územních samosprávných celků, a nabízí širokou škálu 1 a 2 denních školení pro úředníky 

i vedoucí úředníky. Níže uvedený seznam školení je možné rozšířit o školení odpovídající Vašim 

potřebám a požadavkům. 

 

 STRATEGICKÉ ŘÍZENÍ 

Cílem programu je seznámení se způsoby tvorby vize, strategických cílů a priorit obce a přípravou 

strategických dokumentů obce (např. Strategického plánu rozvoje obce), prací s komunitami obce či 

metodami a nástroji strategického plánování a řízení, zejména Balanced Scorecard, SWOT analysis, X-matrix 

apod. Program je určen pro vedoucí zaměstnance úřadu, stejně jako řadové zaměstnance, kteří se podílí 

především na realizaci a naplňování strategických dokumentů, vizí a cílů obce. 

 PROCESNÍ ŘÍZENÍ 

Cílem programu je seznámení s principy a aspekty procesního řízení, především pak analýzou, kontrolou 

a vyhodnocením nastavení procesního řízení na úřadu metodami procesního řízení a optimalizace zahrnující 

PPA, měření výkonnosti procesů, KPI, analýzu přidané hodnoty, FMEA, apod. Program je určen pro vedoucí 

zaměstnance úřadu, stejně jako řadové zaměstnance, kteří do různých procesů při výkonu svých agend 

vstupují.  

 PROJEKTOVÉ ŘÍZENÍ 

Cílem programu je seznámení s moderními trendy ve vývoji veřejné správy v oblasti projektů, principy 

projektového řízení, přínosy a úskalími projektového řízení a jeho používání ve veřejné správě. Velká 

pozornost je věnována životnímu cyklu projektu, organizačnímu řízení a s ohledem na čerpání prostředků ČR 

ze SF EU i specifikům projektů kofinancovaných ze SF EU. Vzdělávací program je určen pro vedoucí 

zaměstnance úřadu, stejně jako řadové zaměstnance, kteří se do řízení projektů mohou zapojit jako členové 

projektového týmu. 

 FINANČNÍ ŘÍZENÍ A PLÁNOVÁNÍ OBCE  

Cílem programu je seznámení s principy finančního řízení a plánování, jednotlivými činnostmi, které jsou 

nezbytné pro finanční řízení obce, především pak procesu plánování, realizace a kontroly a v neposlední řadě 

i definování hlavních zásad ekonomického a finančního hodnocení příspěvkových organizací a společností 

s podílem obce. 

 ŘÍZENÍ LIDSKÝCH ZDROJŮ 

Cílem programu je seznámení s aktuální legislativou a moderními trendy v této oblasti. Obsah vzdělávacího 

programu je koncipován tak, aby se jeho účastníci orientovali v problematice náboru zaměstnanců, 

hodnocení a vzdělávání zaměstnanců. Program je určen pro vedoucí i řadové zaměstnance. 

Pro vzdělávací programy je používána interaktivní forma, kdy na základě řady 

praktických příkladů jsou jednoduchým způsobem vysvětlovány a 

demonstrovány informace, metody a jejich aplikace tak, aby si účastníci obsah 

školení zapamatovali, pochopili je a uměli je aplikovat v praxi. 

 Portfolio našich školení zahrnuje většinu agend úřadů 

 Obsah školení přizpůsobujeme Vašim konkrétním potřebám 

 Pro konkrétní nabídku nás neváhejte kontaktovat: 

 

E-mail: vladimir.matejicek@equica.cz, tel. +420 724 101 555 

mailto:vladimir.matejicek@equica.cz

